INTERROGATION DE NAVIGATION

Cours : loxodromie, route-fond,
distance, position
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Un navire participe au Perou-Globe et prépare sa traversée du cap Horn au Sud de Pitt Island (Nouvelle
Zélande) :
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1 Calculer la route-fond R, et la distance m loxodromiques du cap Horn au Sud de Pitt Island
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Pour la suite, on consideére que le navire suit une route-fond R,= 085,0°.

2 Calculer la latitude Q; a laquelle le navire franchira le méridien G; = 180°W
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Le premier voilier du classement suit une route-fond au 085,0°. Grice a ses dérives a foils, il maintient une
vitesse-fond moyenne de 20,0 nd depuis le passage au cap Horn. Aprés 7 jours, 77 heures , 777 minutes et
7 777 secondes de navigation, il déclenche sa balise de détresse. Les violentes éruptions solaires a ce

moment saturent l'ionosphére et les signaux des satellites GPS sont masqués : sa balise ne peut pas
calculer la position du sinistre.

3 Calculer les coordonnées géographiques de sa position estimée D a cet instant-la
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calculer la position du sinistre.
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